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Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove realizou-se a 7ª Reunião 
ordinária do Conselho  de Orientação e Administração Técnica  de São Paulo – COAT/SP, na 
sala de reunião da Coordenadoria de Políticas para Idosos, Secretaria Municipal de Direitos 
Humanos e Cidadania, situada na Rua Libero Badaró, 119, 9º andar, com o início às 14h00, sob 
a presidência da Sra. Conselheira Sandra Regina Gomes, – representante da Secretaria 
Municipal de Direitos Humanos e Cidadania- SMDHC e a presença dos seguintes Conselheiros: 
Sr. Remo Vitório Cherubin, representante do Grande Conselho Municipal do Idoso; Sra. Marly 
Augusta Feitosa da Silva,  representante do Grande Conselho Municipal do Idoso; ; Sra. Maria 
Rosária Paolone, representante do Grande Conselho Municipal do Idoso; Sr. José Cícero 
Rosendo dos Santos, representante do Grande Conselho Municipal do Idoso; Sr. Mamerto 
Granja Garcia, representante da Secretaria Municipal da Fazenda - SF; Participou também a 
Sra. Elizete Nicolini /Secretaria Municipal de Direitos Humanos e Cidadania- SMDHC. Essa 
reunião tem a seguinte pauta: 1) Orientação de doações para o Fundo Municipal do Idoso, 
Pessoa Física e Pessoa Jurídica; 2) Apresentação do Site da SMDHC; 3) Apresentação das 
propostas do Plano de Ação; 4) Apresentação das propostas do Plano de Captação. 
A Sra. Sandra Regina Gomes fez a leitura da ata da reunião do COAT/SP de 18/04/2019. Após a 
leitura, a ata recebeu o endosso dos presentes na reunião referente à citada ata e passou-se 
aos trabalhos.  
 
1º item da pauta: Orientação de doações para o Fundo Municipal do Idoso, Pessoa Física e 
Pessoa Jurídica. A Sra. Sandra ressaltou a necessidade da realização de uma grande campanha 
no segundo semestre por meio de folders, cartilhas, etc. A Sra. Sandra se comprometeu obter 
a cartilha do fundo do idoso do Estado de São Paulo, a qual traz orientação referente às 
doações a partir do imposto de renda. Outra fonte recurso que vem sendo discutida no 
conselho diz respeito à parcela do faturamento das empresas do município a ser destinada ao 
fundo do idoso. A Sra. Marly manifestou interesse em pesquisar o assunto e trazer mais 
informações a respeito nas próximas reuniões. 
 
2º item da pauta: Apresentação do Site da SMDHC. A Sra. Elizete fez uma explanação sobre o 
texto que será disponibilizado na página do GCMI. Após a explanação, os conselheiros 
ofereceram sugestões e modificações no texto. 
 
3º item da pauta: Apresentação das propostas do Plano de Ação. O Sr. Cícero fez uma 
apresentação referente aos tipos de ações que podem ser apresentados ao município. A 
apresentação discorreu sobre proposta do município Flor do Sertão, pertencente ao Estado de 
Santa Catarina. Nessa proposta foram contextualizados vários eixos prioritários, os quais 
servirão para balizar as futuras propostas a serem elaboradas pelo COAT, sempre respeitando, 
como evidenciado pela Sra. Sandra, os quatro eixos de atuação: Educação, Saúde, Proteção e 
Participação. 
 
4º item da pauta: Apresentação das propostas do Plano de Captação. Considerando os eixos 
de atuação propostos, os conselheiros irão apresentar pré-projetos com os seguintes temas: 

• Educação: Educação Financeira (Mamerto) 
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• Saúde: a definir (Remo e Marly) 
• Proteção: Violência Financeira (Mamerto) 
• Participação: a definir (Cícero e Rosária) 

 
A Sra. Presidente do COAT, Sandra Regina Gomes, voltou a reforçar a necessidade dos 
conselheiros justificarem, com antecedência, sua ausência nas reuniões. Nesse caso, deve 
comunicar ao suplente que compareça à reunião, pois a participação das pastas é de vital 
importância para o bom andamento dos trabalhos relacionados às suas áreas. 
Em seguida, não havendo mais assuntos a tratar encerrou-se a reunião, e eu Mamerto Granja 
Garcia, para constar, lavrei a presente ata.  São Paulo, 29 de maio de 2019. 
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